

JEGYZŐKÖNYV

A jegyzőkönyv a Magyar Szenior Úszók Országos Szövetsége (MSZÚOSZ) elnökségi ülésén készült. Az MSZÚOSZ elnökségi ülésének időpontja 2016.08.13. 15:30-kor helyszíne 6700 Gyula, Part utca 1 – Várfürdő uszoda mellett. A jegyzőkönyvet vezette Miklós Attila. Ellenjegyezte dr. Csikány József.

Az MSZÚOSZ elnökségi ülésén jelen vannak az elnökség részéről Pólyáné Téli Éva, Miklós Attila, dr. Csikány József, Gergely Ildikó.

Megállapítottuk, hogy az MSZÚOSZ elnökségéből négy fő van jelen, tehát az elnökségi ülés határozatképes.

Az elnökségi ülés napirendje a meghívóban közöltek szerint:

1. **A 2017-es versenynaptár előkészítése a jövő évi országos bajnokság időpontjainak végleges rögzítése és felhívás megfogalmazása a potenciális rendezők felé.**
2. **Az MSZÚOSZ-hez befolyt támogatások felosztásával kapcsolatos döntés.**
3. **Egyebek**

Az elnökségi ülés levezetője Miklós Attila a meghívóban közöltek szerint. A jegyzőkönyvet vezeti Miklós Attila, ellenjegyezi dr. Csikány József.

Miklós Attila előterjesztette a versenyprogramot. A hosszú pályás fedett országos bajnokságot Hódmezővásárhely rendez az időpont 2017 április a pontosság 2017 augusztus 31-éig megtörténik. A verseny két napon kerül lebonyolításra.

EH: 11/2016 A versenynaptár egyhangúlag jóváhagyásra került.

Miklós Attila: A támogatás felosztása megváltozott a szarvasi verseny kiesése miatt.

Téli Éva: A támogatás mivel irányított csak versenytámogatásra mehet az összeg ezért ajánljuk fel versenyrendezésre.

Dr. Csikány József: Ez a megoldás megfelelő.

Miklós Attila: Ezt az összegfelosztást véglegesítjük és dr. Nagy Norbert mindenkit tájékoztat, a számlázás rendjéről.

Gergely Ildikó: A működési költség maradhat ahogy tervezték.

Miklós Attila: A számlát ki bocsájtja ki a szövetség által fizetett támogatáshoz?

Gerhely Ildikó: Elkészült egy útmutató amit mindenkinek akit érint elküldünk.

Küldünk egy szerződést aminek alapján küldik a számlát.

EH: 12 /2016 A támogatási összeg felosztását jóváhagytuk.

Egyebek:

Téli Éva: Regisztrálást ellenőrizni kell mindenkit akit érint megkeresni az eltérések tisztázására.

Miklós Attila: Kripkó Zoltán fogja vezetni az országos csúcslistát Molnár Gergő helyett. Az eredeti listát is Kripkó Zoltán készítette.

Téli Éva: A A jegyzőkönyvbe kérnénk venni, hogy a tavalyi versenybírói vizsgát végzetek szeretnék megkapni az igazolást.

Miklós Attila: Az elnökség megkeresi a tanfolyam szervezőjét. Ha több kérdés nincs az ülést berekesztjük.

Jegyzőkönyvet vezette
Miklós Attila

Ellenjegyezte:
Dr. Csikány József

